Президенту России, Медведеву Д.А.,

Главе Правительства, Путину В.В.

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

Уважаемый Владимир Владимирович!

Вам пишут ученики воскресной школы Богоявленского прихода города Кургана. Мы хотим вам рассказать о благотворительной акции «Колокол Царевич».

В нашем городе, впервые за последние 100 лет, строится каменный храм. Он будет расположен на берегу реки Тобол, в очень красивом месте, в центре города. Мы знаем, что в новом храме будут и большая библиотека, и классы воскресной школы, и различные кружки и студии. Для нас это очень важно и мы очень ждем,  чтобы храм побыстрее построился. И не только мы, но и все жители Кургана, ведь строительство храма объявлено «Народной стройкой».

Наши родители строят храм, помогают в строительстве, кто чем может, а мы решили собрать средства на свой детский колокол. Мы обратились ко всем детям города и получили поддержку. Так родилась наша акция «Колокол Царевич». Деньги на колокол собираются трудами детей, например, на благотворительных концертах. Кроме того, мы сами расписываем фарфоровые колокольчики, которые стали символом акции. Имя нашего колокола выбрано не случайно. Он назван «Царевичем», в честь святого благоверного царевича Дмитрия, Московского и Уличского чудотворца, покровителя детей.
Мы много читали о колоколах, об их судьбе в разные времена, о колокольном звоне. Даже поставили маленькую сценку и выступали с ней в школах города, чтобы рассказать другим детям об исторических событиях, связанных с колоколами.

Наша Россия всегда славилась своими колоколами, такими, как колокола Троице-Сергиевской лавры, Ростовского кремля и, конечно, Царь-колоколом. Наш колокол не будет таким же большим, но нам бы хотелось, чтобы в нем была частица великой русской святыни. Мы очень вас просим выделить маленькую частицу Царь-колокола, которая будет залита в наш колокол «Царевич». И тогда в нашем маленьком детском колоколе зазвучит самый большой русский колокол.

Это очень важно не только для нас, учеников воскресной школы, но и для многих-многих детей нашего  города. Для детей, которые нас поддержали, которые нам поверили, что все вместе мы сможем построить наш детский колокол «Царевич», и звон его будет раздаваться с колокольни самого красивого, нового Богоявленского храма. А когда храм будет построен, мы обязательно пригласим вас в наш город и покажем наш детский колокол.
Поздравляем вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

Ученики воскресной школы города Кургана.

